
Anleitung für die Laterne ”Alvin“

Schneiden Sie zuerst die Schnittteile aus und übertragen diese auf das jeweilige Material (wie in der Schnittzeichnung 
beschrieben) und schneiden dann alle Teile aus.

WICHTIG: Denken Sie bitte daran, dass die Gegenseite Ihrer Laterne spiegelverkehrt zur Vorderseite gefertigt werden muss.

1.     Zuerst wird der Grundkörper aus Fotokarton an den gestrichelten Linien gefalzt (hierfür ist ein Falzbein hilfreich) und  
         vorgefaltet.
2.     Kleben Sie dann das Transparentpapier (2) auf beiden Seiten des Laternenkörpers (1) von der Innenseite an.  
         Bitte danach gut trocknen lassen.
3.     Kleben Sie nun die Teile wie folgender Reihenfolge auf: die Ohren (3), die Haare (6), die Augen (11), die Bäckchen (10),  
         die Nase (9), die Mütze (4), das Glöckchen (8), den Mützenrand (5), die Ilexblätter (13) und die Ilexbeeren (12).  
         (Wieder gut trocknen lassen!)
4.     Für die Bemalung verwenden Sie am besten schwarzen Permanentmarker. Die Schattierungen können Sie mit  
         Pastellkreiden mit Hilfe von Wattestäbchen auftragen.
5.     Kleben Sie nun die Laterne zusammen, indem Sie die umgeknickten Kanten von hinten abschnittsweise an den  
         Grundkörper ankleben (d.h. immer nur drei Klebekanten auf einmal kleben – dazwischen dann unbedingt liegend trocknen  
         lassen, um ein Verziehen des Rohlings zu verhindern).
6.     Den Laternenbügel befestigen Sie an den oberen Seiten des Mittelteils (ca. 2 cm mittig vom oberen Rand).
7.     Zum Schluss noch ein LED-Teelicht in die Laterne stellen und bei Bedarf einfach am Laternenboden „fixieren“ (evtl. mit  
         einem Stück Klebefilm), einen Laternenstab einhängen oder einen elektrischen Laternenstab verwenden - fertig ist die  
         Laterne.

TIPP: Ein ausführliches Video mit vielen Tipps und Tricks rund ums Thema Kleben, Malen & Schattieren finden Sie auf unserem 
YouTube KanalTrend Creativ.

Viel Spaß beim Laternenumzug
wünscht Ihnen Ihr Trend Creativ-Team !!! 
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Nr. Bezeichnung    Farbe/Material
  
1 Grundkörper    1 x haut Fotokarton
2 Ausschnitt    2 x weiß Transparentpapier
3 Ohr     4 x haut Fotokarton
4 Mütze    1xli/1xre rot Motivkarton Punkte
5 Mützenrand   1xli/1xre rot Glitterkarton
6 Haare     2 x terracotta Fotokarton
7 Kragen    2 x apfelgrün Glitterkarton
8 Glöckchen     2 x     gelbgold Glitterkarton
9 Nase     2 x rot Glitterkarton
10 Bäckchen    4 x mandarine Fotokarton
11 Auge     4 x weiß Fotokarton
12 Ilexbeeren    2 x hochrot Fotokarton
13 Ilexblatt    4 x tannengrün Fotokarton

Auflistung der Schnittteile für Laterne
„Alvin“
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Vorlagebogen für Laterne
„Alvin“
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Mittellinie - bitte hier den Grundkörper spiegeln !
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